Bekanntmachung

Gemeinde Krummennaab Neuerlass der Friedhofsgebührensatzung (FGS) der Gemeinde Krummennaab

Der Gemeinderat Krummennaab hat in der Sitzung am 13. Juli 2021 die Friedhofsgebührensatzung (FGS) der Gemeinde Krummennaab neu erlassen.

Die Satzung liegt in der Geschäftsstelle der Verwaltungsgemeinschaft Krummennaab (Rathaus Krummennaab, Zi.Nr. 1.03) zur Einsichtnahme während der allgemeinen Dienststunden auf.

Diese Satzung tritt mit Wirkung zum 01.08.2021 in Kraft. Zum gleichen Zeitpunkt tritt die Satzung der Gemeinde Krummennaab über die Erhebung von Gebühren für die Benutzung ihrer Bestattungseinrichtungen sowie für die damit in Zusammenhang stehenden Amtshandlungen (Friedhofsgebührensatzung) der Gemeinde Krummennaab vom 08.08.2011 außer Kraft.

Krummennaab, 14. Juli 2021 Gemeinde Krummennaab

Höcht

Erste Bürgermeisterin

Anyernick Character

Amtstafel angeheftet am 15.07.2021 abgenommen am 16.08.2021